
 

 

 

 

БАИС – с ново издание през първото тримесечие на 2008 г. 

 
Българската асоциация за изолации в строителството започва подготовката на 

второто  си специализирано издание „Хидроизолационни системи на сгради и 
съоръжения”. 

 Ръководството ще се състои от 2 части: „Наредба за проектиране, изпълнение, 
контрол и приемане на хидроизолации на сгради и съоръжения”, разработвана в 
продължение на една година от съвместен  експертен екип на МРРБ, НИСИ и БАИС и 
втората част – „Проектиране и изпълнение на хидроизолации на сгради и съоръжения”. 
Членове на авторския колектив са утвърдени специалисти в съответната област - проф. 
д-р инж. Димитър Назърски, инж. Йордан Николов, инж. Калин Грозданов, инж. Кирил 
Маслев, инж. Цветан Германов и инж. Борислав Калчев. В редакционната колегия са 
включени представители на фирмите-членки на БАИС и експерти от Министерството 
ва регионалното развитие и благоустройството и Научно-изследователския институт по 
строителство. 

БАИС отчита и успешно участие в 63-ия Международния технически панаир в 
Пловдив. Пет от фирмите-участнички получиха най-високото отличие – „Златен медал 
и  диплом”. В раздел „Строителство и архитектура” – български изложители бе 
наградена фирма „ПЛАСТИМО АД” Самоков, с управител инж. Силвия 
Несторова, за продукта Графитен експандиран полистирен на плочи Plastimo Neo. В 
раздела чуждестранни изложители сред отличените са: фирма „АРМОРМАТ” ООД – 
Благоевград с управител Иван Димитров (Битумни керемиди за покрив – гама. 
Производител  IKO Sales International MV - Белгия); „СИКА БЪЛГАРИЯ” ЕООД, с 
управител Мая Колева (Система SikaCarboDur – влакнестно-армирани 
композиционни материали) и „ЕЙ ЕНД ДЖИ ИНВЕСТ” ЕООД Констенец – 
асоцииран член, с управител Ангел Чурешки (Полиуретанова пяна – производител 
Synthesia Espanola s. a., Испания). Златен медал и диплом бяха присъдени на 
ОРГАХИМ АД, с управител Иван Соколов за Огнезащитна система Deko 
Professional, в раздел „Енергетика и екология, Технология и управление на водите, 
Химическа промишленост”. 

БАИС  е в усилена подготовка на конференция с международно участие „Енергийна 
ефективност. Основни моменти при санирането на сгради”, която ще се проведе в 
средата на м. ноември. 
 


